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Ročník XLIX                    září/říjen 2025                       číslo 5 
 

SLOVO MÁ STAROSTA 
 

Vážení spoluobčané, 

úvodník tohoto podzimního zpravodaje bych chtěl opět 

věnovat novinkám z vedení městyse, protože v podvečer 

15. října se sešlo zastupitelstvo městyse ke své řádné schůzi. 

Na této, v pořadí již šestnácté schůzi, bylo záhodno 

projednat některé neodkladné záležitosti. 

Jak se můžete dočíst ve zveřejněném výpisu usnesení 

na webu městyse, bylo nejprve standardně přijato několik 

administrativních usnesení. Poté bylo schváleno Hospodaření 

městyse Brozany nad Ohří ke 30. září 2025 a bylo schváleno 

Rozpočtové opatření č. 4 v letošním roce. To abychom mohli 

realizovat úkoly, zejména pak dotační cíle, ještě v letošním 

roce. Příkladem uvádím dokončení dotace na realizovanou 

rekonstrukci v budově MŠ (výměna podhledů s osvětlením 

v jídelně a v jedné učebně, ve které byly zároveň 

rekonstruovány sociální prostory). Dále pak dotace 

na pořízení aktivního kontejneru pro sběr biologicky 

rozložitelného odpadu. Rozpočtovým opatřením č. 4 byly 

mimo jiné, vzhledem k prodloužení postupné realizace 

projektu Vodovodních vrtů v Hostěnicích, poníženy výdaje 

pro letošní rok. Tyto prostředky byly převedeny na demolici 

domů v Mikulově ulici a přípravě prostoru pro novou 

výstavbu. 

V dalším průběhu jednání byl nejprve schválen Dodatek č. 2 

k Veřejnoprávní smlouvě o zabezpečení provedení zápisů 

údajů do informačního systému územní identifikace, adres  
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a nemovitostí (tzv RÚIAN), poté byl schválen prodej tří 

pozemků (ve dvou případech jen částí pozemků) na základě 

kontroly katastrálního úřadu. 

Dále byla schválena Obecně závazná vyhláška č. 2/2025, 

kterou se stanoví obecní systém odpadového hospodářství. 

Nutnost změny obecního systému odpadového 

hospodářství, který bude platit od 1. ledna 2026, byl vyvolán 

změnou platby za odpad občany obou obcí s platností od 

stejného data. Bylo popisováno v minulých dvou vydáních 

zpravodaje městyse. Krátce zmíním základní změny:  

Směsný komunální odpad bude svážen pouze 

prostřednictvím evidovaných sběrných nádob občanů! 

Bude tedy zrušen svoz odpadů z lokality Farská louka a 

lokality Mouřko. Vlivem zvoleného systému plateb za odpady 

jako takového, ale i vlivem neukázněnosti občanů budou 

zrušeny 3 plastové kontejnery na SKO v Hostěnicích.  

Bude-li přesto někdo potřebovat SKO odevzdat na sběrném 

dvoře, tak jej zde bude moci uložit, ale pouze do černého 

pytle/pytlů, který/é si zde zakoupí, a to každý za cenu jedné 

120 l popelnice.  

Vážení spoluobčané, upozorňuji také, že do konce roku 

budou probíhat kontroly čipů všech Vašich sběrných nádob 

na směsný komunální odpad (popelnic) za účelem zpřesnění 

evidence nádob, které v rámci svozu budou evidovány. 

Přitom každý vlastník stvrdí příslušný protokol – Ohlášení -  

o evidenci jeho nádob svým podpisem. Neevidované 

nádoby nebudou vyváženy! 

Program schůze pak pokračoval Schválením úvěru 

na rekonstrukci chodníku k fotbalovému hřišti, včetně 

stabilizace opevnění mlýnského náhonu – opravy břehů 

mlýnského náhonu od hřiště ke mlýnu, a poté Zprávou 

o realizovaných dotačních projektech městyse. K této 

zprávě navíc s odstupem dalších tří týdnů mohu dodat, že 

jsme konečně obdrželi Protokol o závěrečném vyhodnocení 

akce, čímž dává poskytovatel dotace na vědomí, že byly 
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splněny podmínky rekonstrukce části Bílého domu, a že 

městys musí nadále po dobu udržitelnosti projektu vždy 

k 31. březnu podat přehled nájemníků za uplynulý rok. Dále 

mohu sdělit, že byly provedeny dva průzkumné vrty 

v Hostěnicích a v následujících dnech proběhne čerpací 

zkouška vrtu „U Křížku“ co do vydatnosti vody a její kvality.  

Na výstavbě Multifunkční budovy městyse je vyfakturováno 

a zaplaceno celkem 68 130 tis. Kč, což je 97,2 % z celkové 

ceny díla. Celkem bylo již proplaceno 49 757 tis. Kč, což je 

96,9 % z celkové hodnoty přislíbené dotace. Bohužel 

kompletní dílo bude dokončeno až na jaře, protože 

dokončení úpravy dvora je ovlivněno rekonstrukcí břehové 

hrany mlýnského náhonu. V rámci tohoto dotačního titulu 

ještě nebylo dokončeno opakované výběrové řízení 

na dodavatele díla. 

Pro občany ještě jedna informace, že dne 28. listopadu 

proběhne v Multifunkční budově městyse tzv. 

„Předkolaudační den otevřených dveří“. Na tuto akci 

budete ještě pozváni prostřednictvím veřejného rozhlasu.  

Program byl jako vždy zakončen diskusí. Z ní vybírám nejprve 

debatu nad sdělením zubního lékaře MUDr. Zdeňka Lukeše, 

že ke konci letošního roku uzavře svojí ordinaci. Dále pak 

návrh SK SOKOL Brozany z.s., který je vlastníkem umělého 

trávníku III. generace, na odprodej do vlastnictví městyse, 

který je vlastníkem pozemku pod touto stavbou (fotbalové 

hřiště ve Sportovně volnočasovém areálu). V rámci diskuse 

bylo dále debatováno o dalších připravovaných projektech 

městyse a celkem věcně dále o změnách v odpadovém 

hospodářství městyse. 

Vážení spoluobčané, dovolte mi závěrem popřát všem 

hezké prožití podzimního období, mnoho osobních  

i pracovních úspěchů, hodně sil do adventních příprav  

a mnoho příjemných chvil prožitých nejen s přáteli, ale i 

ve vašich rodinách. 
 Ing. Václav Bešta, starosta městyse 
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INFORMACE ÚŘADU 

BLÍŽÍ SE KONEC NÁJEMNÍCH SMLUV NA HROBOVÁ MÍSTA! 

KONTAKTUJTE NÁS TELEFONICKY! Většině 10letých smluv 

končí platnost v následujícím pololetí. Před návštěvou úřadu 

si sjednejte termín! 

Volejte: 721 912 114, 416 861 216 

 

DŮLEŽITÁ ZMĚNA V SYSTÉMU PLACENÍ ZA KOMUNÁLNÍ 

ODPAD OD 1. LEDNA 2026 

Oznamujeme Vám zásadní změnu ve způsobu placení 

poplatku za komunální odpad. Na základě Obecně závazné 

vyhlášky č. 1/2025 přecházíme od 1. ledna 2026  

z dosavadního kapitačního systému (platba na osobu) 

na systém objemový (Platba za vyvezený objem). 

Tato změna má za cíl motivovat ke snižování produkce 

směsného komunálního odpadu a k efektivnějšímu třídění. 

 

Jak se systém placení mění? 

Původní systém (do 31. 12. 2025) 

• Kapitační platba (700 Kč na osobu/rok) 

• Jednotná sazba bez ohledu na množství 

Nový systém (od 1. 1. 2026) 

• Platba za litr odpadu (Dle skutečně vyvezeného objemu) 

• Sazba: 0,80 Kč za litr vyvezeného směsného odpadu 

To znamená, že platit budete pouze za objem, který 

skutečně vyvezete ve Vaší očipované popelnici. Čím méně 

odpadu produkujete a čím lépe třídíte, tím nižší bude Váš 

poplatek. 
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Systém čipování nádob a výpočet 

Připomínáme, že Vaše nádoby byly již očipované. Při každém 

vývozu bude načten čip popelnice, zaznamenán její objem 

a počet svozů. 

Poplatek =  

(Objem nádoby v litrech ×Počet svozů v daném období) × 

0,80 Kč 

Změna ve splatnosti poplatku 

Mění se také termíny splatnosti poplatku za svoz: 

Období Termín splatnosti 

První pololetí (1.-6. měsíc) Do 31. července daného roku 

Druhé pololetí (7.-12. měsíc) Do 31. ledna následujícího roku 

První platba v novém systému za období leden–červen 2026 

bude splatná do 31. července 2026. 
 

DŮLEŽITÉ KROKY PRO OBČANY: 

1. Ověření čipu: Ujistěte se, že je Vaše popelnice očipovaná 

a že je čip správně přiřazen k Vašemu jménu/adrese. 

V případě nejasností kontaktujte obecní úřad. 

2. Třídění: Maximalizujte třídění! Veškerý tříděný odpad 

(plast, papír, sklo, bio) je i nadále zdarma a nezapočítává 

se do nového poplatku. 

3. Do vývozu vystavovat pouze plné popelnice. 

 

PODĚKOVÁNÍ 

Chtěla bych ze srdce poděkovat dobrovolným hasičům 

za likvidaci vosího hnízda na adrese K Mostu 296. Jmenovitě panu 

Jancsovi, který ve svém volném čase neváhal a opakovaně se 

na danou adresu dostavil.  

Mockrát děkuji. Lidmila Müller  
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HALLOWEENSKÁ STEZKA 2025 

Dne 24. října 2025 proběhla další z oblíbených akcí  

v Brozanech nad Ohří – Halloweenská stezka. Kulturní komise ji opět 

připravila ve spolupráci se ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří  

a o bezpečí všech se postarali dobrovolní hasiči z Brozan. Letošní 

trasa vedla stejným směrem jako vloni – do strašidelného lesa, kde 

se na statečné účastníky už těšila celá řada podivných bytostí. 

Po krátkém posilnění horkým čajem a drobným občerstvením 

(které zajišťoval Petr z Obyčejného světa) se první skupinky vydaly 

do tmy. Děti dostaly soutěžní kartičku ve stylu mapky, podle které 

měly postupně nacházet jednotlivá stanoviště. A že jich letos bylo 

– celkem sedm, plus pár nečekaných návštěvníků, kteří se po lese 

potulovali sami – Smrtka a temný Venom. Na prvním stanovišti 

vítala děti čarodějnice, která si připravila hrůzostrašné hledání 

pokladů ve sklenicích – a kdo sáhl dovnitř, ten se nemusel těšit, že 

vytáhne jen obyčejnou hračku! Následovali klauni, kteří dětem 

pěkně zamotali hlavu – měly totiž složit jejich potrhlé podobizny. 

Jeptiška dětem zhasla světlo a poslala je hledat ukryté obrázky jen  

s baterkou. U strašáků z pytlů si malí i velcí zasoutěžili v cornholu, 

který byl všechno, jen ne jednoduchý. Další část stezky hlídal 

zombie zavřený v kleci – jeho chrabrý lovec měl co dělat, aby 

všechny děti stihl varovat před přílišnou zvědavostí. O kousek dál 

se odehrávalo doslova krvavé drama – vrah, oběť a policie děti 

vtáhli do vyšetřování a musely se zapojit do akce – shazováním 

plechovek pomáhaly odhalit pachatele. Na posledním stanovišti 

čekali kostlivci, kteří dětem připravili překážkovou dráhu – a jen ti, 

kdo ji zvládli, dostali zasloužený balíček se sladkostmi. 

Po návratu z temného lesa si mohli všichni opéct buřta na ohni 

a zahřát se horkým nápojem. Díky patří MASU Jičín za buřty a všem, 

kteří přiložili ruku k dílu – zejména dobrovolným hasičům, kteří 

po celou dobu dohlíželi na zázemí. Letošní ročník přilákal kolem 

170 dětí s rodiči. Menší se vydaly na cestu ještě za šera, starší až 

po setmění – a strašidla jim to samozřejmě dala patřičně znát.       

Děkujeme všem, kteří se do akce zapojili, i všem, kteří se nebáli 

dorazit. Halloweenská stezka 2025 se i letos vydařila a už teď se 

těšíme, čím nás lesní strašidla překvapí příště! 

Za kulturní komisi: Tereza Svitáková  
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 
 

Vážení občané, kolegové rybáři, přátelé od vody, 

Máme tu podzimní období – čas výlovů, a co nevidět budou 

zase Vánoce. Zima pomalu klepe na dveře. Ještě před 

nedávnem zelené stromy jsou teď holé a bezútěšné, zelená 

tráva zežloutla a zplihla. Výjimkou nejsou ranní mrazíky, 

někde i první sněžení. 

V obchodech už se připravují na Vánoce a čas letí jako voda 

v horské bystřině. Zimní slunovrat neboli první zimní den, 

vychází letos na 25. prosince v 16:03 hod. 

 
Lov dravců a zážitky od vody 

Listopad je čas na lov dravců. Loví se štika, candát, okoun, 

bolen a někdy zabere i sumec. Záleží na teplotě vody – 

sumec má raději teplé měsíce, červenec a srpen, ale bere 

ještě v září. 

Toho byl náhodným svědkem Vašek Šťástka na řece nad 

jezem v Doksanech. Rybář chytal okouny a na rotační třpytku 

mu zabral sumec dlouhý 180 cm. Boj trval asi 80 minut  

a sumce Vašek pomohl rukama vytáhnout z vody. Rybu 

změřili, udělali pár fotek a sumec byl vrácen do revíru. 

Ještě se musím zmínit o tom, že v tomto úseku se letos 

prokazatelně ulovili další obři – sumci okolo dvou metrů –  

a také byli vráceni do revíru. 

Mnoho rybářů už odložilo své vybavení do garáže a čeká až 

na příští sezónu. Já mám však listopad, ale i prosinec u vody 

moc rád. Je tam totiž božský klid a mohu se soustředit jen na 

lov ryb. 

 
Činnost výboru a mládeže 

Výbor MS se opět schází pravidelně 1× za měsíc na OÚ v 

Doksanech. 

Také se scházejí mladí rybáři – kroužek vede dobrý a zkušený 

rybář, Zdeněk Novák. Zájemci o lov ryb se s ním schází každé 

úterý u vody, aby se zdokonalili v lovu ryb udicí. 
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Rybářská stráž pokračuje v kontrole našeho revíru Ohře 1. 

Letos byl revír díky počasí a hezké přírodě dost navštěvován. 

 
Podzim u řeky 

Podzimní rána, která jsou ještě chladná, když se  

s nadcházejícím dnem vše okolo prohřívá, probouzí se z 

mlžného oparu a barvy díky podzimnímu sluníčku vyniknou – 

to jsou okamžiky, kdy jsem u řeky vždy rád. 

Poslední horké dny jsou minulostí, začíná se pomalu, ale jistě 

ochlazovat. Mění se také doba lovu, a to konkrétně  

od 5 hodin ráno do 22 hodin večer. 

Říjen a listopad jsou také skvělé nejen na lov dravců, ale  

i kaprů. Revíry se teď právě zarybňují násadou z výlovů. Velcí 

kapři se připravují na zimu a, ač už je vzduch chladný, voda 

bývá ještě stále dostatečně teplá na to, aby i tito říční 

mohykáni intenzivně přijímali potravu a snažili se nabrat 

poslední gramy tuku. 

 
Výlov v Brozanech 

V sobotu 18. října jsme provedli za účasti některých členů MO 

ČRS Litoměřice tradiční výlov rybníka u kempu v Brozanech. 

I letos připravoval rybník na výlov Vašek Šťástka. Strojení 

dokončil Karel Nepovím, který kvůli tomu vstával v sobotu ve 

3:30 hod. Rybník byl v 8:00 připraven na vylovení kapří násady 

a násady amura. Díky vám, pánové – zmákli jste to na 

jedničku. 

Vše probíhalo dle plánu. Asi v 8:30 hod. přijela parta  

z Litoměřic, která přivezla vše potřebné k výlovu. Napustily se 

lejty, připravil se stůl na třídění ryb a mohlo se začít. 

Pohybovat se v lovišti, v bahně a tahat vaničky plné ryb je 

těžká práce. Všem za to patří velký dík. Počasí nám přálo – 

bylo chladněji, což vyhovuje sloveným rybám. 

I letos přišlo dost diváků, a hlavně dětí – těch bylo určitě více 

než loni. Předseda MO Ing. Bulant a hospodář byli  

s množstvím vylovených ryb spokojeni. 
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Co se slovilo 

• 675 kg kapra – z toho na rybník ATC se vysadilo 150 kg 

kapra (125 ks) a 40 kg amura 

• celkem amura 206 kg 

• 15 štik 

Dále se chytilo 5 malých sumečků o velikosti asi 8 cm – to 

znamená, že se na jaře pár sumců vytřelo a zarybnilo 

podrevír č. 2 – „Bažinu“. 

Ryba byla v dobrém zdravotním stavu a vše se vysadilo do 

revíru Ohře 1. 

Musíme poděkovat členům výboru Pavlu Kozákovi a Michalu 

Vaňkovi, kteří kapry a amury krmili a věnovali tomu hodně 

času. Celkově se revíry dobře zarybňují a žádný rybář si 

nemůže stěžovat. 

Protože mám na to čas a baví mě to, zúčastňuji se každého 

vysazení ryb společně s hospodářem M. Zykou a Vaškem 

Šťástkou. Máme proto perfektní přehled, co se do vody 

dává. 

Horší je to s dravci – to se nám moc nedaří. Snad se dočkáme 

i štik a candátů. 

V říjnu se vysadilo u nás do řeky, ramen a rybníků 700 kg a 800 

kg kapra, průměrná váha 1,5 až 1,7 kg – to jsou míroví kapři. 

Dále 250 kg okouna a 200 kg amura. 

 
Novinka pro příští rok 2026 

Je to změna, kterou schválila Republiková rada ČRS na 

mimopstruhových vodách, kde je rada uživatelem revíru – ze 

známé zkratky K70 se stane K80. 

Rybáři budou muset pouštět kapry 80 cm a více. Jsou to 

revíry ÚN Orlík, kanál Račice, ÚN Trnávka. Na tyto revíry musí 

mít rybář celosvazovou povolenku, nebo si musí koupit 

hostovací povolenku vydanou speciálně pro tyto revíry. 

Další změna na těchto revírech se týká okouna – počet 

ponechaných ryb na jeden den je omezen na 4 ks. 

Tištěný rybářský řád už nebude povinné mít s sebou při lovu – 

můžete ho mít uložený v mobilu anebo číst z online zdroje. 
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Ceny některých povolenek na rok 2026 

Mimopstruhová – celosvazová (tu musí mít rybář např. při 

lovu v Račicích na kanále): 

• dospělí: 3 400 Kč 

• mládež a ZTP: 1 650 Kč 

• děti do 15 let: 850 Kč 

Pstruhová – celosvazová: 

• dospělí: 3 650 Kč 

• mládež a ZTP: 1 700 Kč 

• děti do 15 let: 950 Kč 

 
Závěrem 

Vážení občané, kolegové rybáři, užívejte si krásné podzimní 

dny, hezký pobyt u řeky na lovu a pěkné úlovky. Hlavně ať 

vám slouží zdraví. 

V Brozanech dne 31. 10. 2025 

 

Jan Šlosr – jednatel MS 
 

 

HASIČI INFORMUJÍ 
 

Sbor dobrovolných hasičů 

Sezona požárního sportu je pro letošní rok za námi a můžeme 

se podívat, jakých výsledků naše týmy dosáhly. Naši 

sportovci v letošní sezoně opět zasáhli do Podřipské hasičské 

ligy, Krušnohorské ligy a postupových soutěží, kde předvedli 

velké nasazení a náš sbor i obec velmi dobře reprezentovali. 

Tým dětí předvedl i na závěr sezony velice pěkné požární 

útoky. Na konci září na závodech ve Štětí a v Dolních 

Habarticích se jim podařilo vybojovat dobrá umístění, včetně 

dvou v první pětce. Celkově tak v lize obsadily 4. místo, což 

je vzhledem ke stále rostoucí konkurenci skvělý výsledek  

a zasloužená odměna za celoroční poctivý trénink. 

Slavnostní vyhlášení proběhlo 25. října v Lužci nad Vltavou, 

kde byla naše bramborová medaile náležitě oslavena. 
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Náš tým dorostenců Nové Brozany se na PHL také rozhodně 

neztratil. Ve Štětí získal v obou kategoriích TOP i Říp shodně 

šesté místo a v Dolních Habarticích osmé a páté místo.  

V konečném hodnocení skončili na 6. místě v kategorii TOP  

a na 7. místě v kategorii ŘÍP. Tento mladý tým posbíral během 

sezony celou řadu zkušeností, což se projevilo i na postupně 

se zlepšujících výkonech.  

 

Naši muži si v Krušnohorské lize nevedli příliš dobře. Po velmi 

povedené první polovině sezony, kdy se dokonce rýsovala 

šance na vítězství, si ale v druhé části vybrali velkou sportovní 

smůlu a propadli se až na celkové 4. místo. Příčina byla 

především v nepovedeném závodě v Německu, kde měli 

neplatný pokus a vyšli bodově naprázdno. Ani třetím místem 

na posledním závodě v Podsedicích se bohužel bodovou 

ztrátu nepodařilo dohnat.  

Závěr sportovní sezony patřil tradičním akcím. V neděli 28. září 

jsme v areálu Koliby pořádali branný závod mladých hasičů. 

Bylo krásné počasí a dorazilo i velké množství soutěžících 

družstev. O týden později následoval Boháček Cup 
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v Nových Dvorech, poslední závod roku. Jedná se  

o recesistickou akci, která se stala už tradičním symbolickým 

zakončením celé sezony a při které si každý rok užijeme 

spoustu legrace. 

 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů 

Od posledního čísla zpravodaje vyjížděla naše jednotka 

celkem čtyřikrát. V polovině září se jednalo o nahlášený 

požár kamionu na dálnici, kde bylo po příjezdu zjištěno, že 

jde o planý poplach. Na začátku října jsme zasahovali 

u požáru stohu a zemědělského nakladače v obci Keblice.  

O den později byl nahlášen požár sociálního zařízení v obci 

Budyně nad Ohří, kdy naštěstí se i zde jednalo pouze o planý 

poplach. Poslední událostí byl rozsáhlý požár nákupní haly 

v Bohušovicích nad Ohří, kde byli členové naší jednotky 

nasazeni po celou noc a podíleli se na provádění hasebních 

prací.  

 

Aleš Rybář 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE 
 

Podzim v mateřské škole 

V mateřské škole bylo živo i v létě. Školka přivítala některé 

děti v prázdninovém provozu. Ale hlavně v ní zazníval celé 

prázdniny stavební ruch. Jsme moc rádi, že letos proběhla 

rekonstrukce dalších částí mateřské školy. Po loňské 

přestavbě byly letos rekonstruovány WC a umývárna ve 3. 

třídě a stropy v dalších částech budovy.  A tak se letos děti 

z další třídy sejdou v krásných nových prostorách.  

Od 1. září se školka opět rozezněla dětskými hlásky, naplno se 

rozjel nový školní rok. Přivítali jsme novou paní učitelku a ve 

třídách nové kamarády. Všechny třídy mají opět svůj 

motivační název, a tak se naši nejmenší schází ve třídě Skřítků, 

druháci jsou Medvídci, třeťáci Žabičky a ti nejstarší letos 

vyplují na cestu školním rokem jako Námořníci. Děti se 

navzájem seznamovaly, začaly poznávat prostředí MŠ  

i pravidla vzájemného soužití. Pro naše nováčky to není nic 

jednoduchého, ale všichni jim pomáháme a vedou si velmi 

dobře. Stačilo pár týdnů, děti už učinily velké pokroky a my je 

moc chválíme.  

Tradičně v září pořádáme společnou akci pro děti a rodiče, 

aby děti uvítaly ve školce své nejbližší a přivítali jsme se 

navzájem v naší školkové komunitě. Tentokrát jsme se sešli v 

pondělí 29. září na zahradě a vydali jsme se společně po 

stopách na krátké putování, při kterém děti plnily 

jednoduché úkoly o pejscích. Na jeho konci je totiž čekalo 

představení agility, ukázky kynologického sportu.  

V říjnu jsme uvítali ve školce první divadelníky, veselou 

pohádku Banánový ostrov dětem zahrálo Divadlo Krabice 

Teplice. Do školky se nám pomalu vkrádá podzim, 

poznáváme podzimní zvyky a tradice, vydáváme se do 

přírody. Jsme moc rádi, že se na krásné podzimní výzdobě 

podíleli i rodiče s dětmi. Téměř všichni totiž vyslyšeli nabídku 

na domácí tvoření a z nejrůznějších přírodních materiálů 

vyrobili Skřítky Podzimníčky, kteří nám podzim ozvláštnili  

a zkrášlili.                                               Za MŠ: Jaroslava Kubíková 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 
 

Halloween ve škole: Den, kdy učí strašidla 

Na naší škole proběhl netradiční den s názvem „Den, kdy učí 

strašidla“, který se nesl v duchu Halloweenu. Celý 

pedagogický sbor se proměnil v nejrůznější halloweenské 

bytosti a po celý den vyučoval děti jako pravá strašidla. 

Díky temné výzdobě, svítícím efektům a zářivému UV světlu 

získala škola zcela jinou, kouzelně strašidelnou atmosféru, 

která děti nadchla.                        Tomáš Drnec 
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KOPNETO CUP 

Ve středu a čtvrtek se v naší sportovní hale uskutečnil 

futsalový turnaj KOPNETO CUP pro žáky 1. - 5. tříd základních 

škol. Ve středu hrála mladší kategorie (1.–3. třída) a ve čtvrtek 

starší kategorie (4.–5. třída). Do Brozan dorazily týmy ze 
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základních škol z Bohušovic, Budyně, Křešic, Sulejovic  

a Terezína, takže o napínavé zápasy rozhodně nebyla nouze. 

Děti předváděly krásné akce, bojovnost i fair play. Atmosféra 

v hale byla skvělá, nechybělo hlasité fandění spolužáků ani 

nadšené roztleskávačky, které dodávaly turnaji pravou 

sportovní energii. A nejlepší na konec, v obou kategoriích 

zvítězil domácí tým ze ZŠ Brozany nad Ohří. Radost hráčů byla 

obrovská a už teď se všichni těší na další ročník turnaje.  
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Na závěr bych chtěl poděkovat všem sponzorům, kteří svou 

podporou pomohli vytvořit dětem skvělý sportovní zážitek,  

a také rozhodčím, kteří celý turnaj vedli s přehledem  

a férovostí.                                                                  
    Tomáš Drnec 

 

 

Ve škole to žije a pořád se něco děje. Děti ze 2. třídy se 

dočkaly svého pasování na čtenáře přímo v litoměřické 

knihovně K. H. Máchy v úterý 7. října.  

 

Nadšenci a příznivci běhu se ve středu 8. října protáhli při 

Běhu na Střeleckém ostrově v Litoměřicích.  

 

Naše deváťáky čeká v tomto školním roce důležité 

rozhodnutí, a tak si na vlastní kůži mohli vyzkoušet některé 

profese během Dne řemesel ve čtvrtek 9. října. Ten pořádá 

pro žáky devátých ročníků Střední škola pedagogická, 

hotelnictví a služeb v Litoměřicích. Vlastní zkušenost a zážitek 

pak pomáhá žákům správně se rozhodnout. 

 

Mezi 15. a 22. říjnem probíhaly ve škole preventivní programy 

ve spolupráci s Policií ČR. Lektoři se zaměřili tentokrát na 

chování k cizím osobám nebo návykové látky a rizikové 

chování.  

 

V pátek 24. října se žáci ze 6. ročníku vypravili vlakem do 

matky měst, aby tu navštívili nejznámější pražské 

pamětihodnosti. Cesta vedla z Národní třídy tramvají č. 22 

kolem Národního divadla na Pražský hrad. Po prohlídce 

hradu se vydali po starých zámeckých schodech na 

Malostranské náměstí, dále přes Karlův most a Karlovou ulicí 

na Staroměstské náměstí. Celetnou ulicí proběhli 

k Obecnímu domu a po zdolání ulice Na Příkopech se ocitli 

na Václavském náměstí. „Od koně“ se pak metrem vydali 

zpět na vlakové nádraží v Holešovicích.  

 

Radka Krunclová 
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SEN AERIAL – SPORT TEAM BROZANY 
 

Mistrovství světa v aerial art 2025 
Ve dnech 29.10. – 2.11.2025 se v italském Cesenaticu konala 

soutěž World Aerial Art Championship 2025. Soutěže se kromě 

České republiky, která mělo jedno z největších zastoupení 

zúčastnilo také Slovensko, Polsko, Ukrajina, Řecko, Portugalsko, 

Maďarsko, Costa Rica, Aruba, Estonsko, Francie, Německo, Izrael, 

Mexiko, Rumunsko, Nizozemsko, Jižní Afrika, USA, Švýcarsko, 

Mezinárodní neutrální sportovci a hostující země – Itálie. Závodu se 

zúčastnilo 550 sportovců v kategoriích aerial hoop, aerial silk, aerial 

hammock a flying pole.  

Za náš tým startovalo 10 děvčat – 3 v kategorii aerial hoop (dvě 

děvčata soutěžila i v kategorii doubles) a 7 v kategorii aerial 

hammock.  

Po zahajovacím ceremoniálu za náš tým jako první nastoupila 

Adriana Beránková v kategorii aerial hammock Junior B amateur. 

Její sestava Black Widow ji přinesla krásné 10. místo. 

Po skončení této kategorie soutěžila její mladší sestra Karolína 

Beránková v kategorii aerial hammock Junior A competitive. Kája 

měla sestavu inspirovanou populárním seriálem Game of Thrones, 

kdy se proměnila ve strážkyni draků. Umístění Karolínky bohužel 

zatím nevíme, víme však, že nebyla poslední      . 

Ve stejné kategorii svou sestavu ukázala i Anežka Tlustá. Její 

princezna Jasmína měla u poroty veliký úspěch a se ziskem 199, 

250 bodů vybojovala nádherné 8. místo. 

Čtvrtek už patřil kruhu a v kategorii Aerial hoop Junior A 

competitive jsme mohli vidět Nelu Lunu Rychovou, Hanu 

Kalašovou a Emu Vaníčkovou.  

Jako první startovala v kategorii Ema Vaníčková. Ta vystoupila 

jako Cuella DeVil a na scéně měla i dalmatina v podání Anežky 

Tlusté. Svým výkonem si vybojovala 24. místo. 

Další soutěžící byla naše favoritka Nela Luna Rychová. Její sestava 

inspirovaná gamingem, sociálními sítěmi a závislostí na nich, jí 

vynesla vynikající 7. místo.  

Jako poslední ve čtvrtek vystoupila Hana Kalašová. Jako pirát 

Jack Sparrow se umístila na skvělém 18. místě.  

V pátek nás prvně čekali naše nejmenší v kategorii Aerial 

Hammock varsity amateur. Jako první se svou sestavou zlobivé 
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holčičky vystoupila Marie Danišková. Ta se umístila na senzačním 

10. místě se ziskem 181 bodů. 

Druhou soutěžící v této kategorii byla Hana Horká. Ta se jako noční 

můra umístila na pěkném 20. místě. Haničce se nevydařil začátek 

sestavy, ale nevzdala se a zabojovala a my jsme na ni za to 

náležitě pyšné.  

Poslední v této kategorii vystoupila Vanessa Gaudníková. Ta se 

svou sestavou padlého anděla umístila na 18. místě. 

Naší poslední soutěžící na aerial hammock byla v kategorii Junior 

A amateur Stela Vaňková. Sestava inspirovaná velkým třeskem a 

evokující vznik naší galaxie ji vynesla krásné 25. místo. 

Reprezentaci našeho týmu zakončilo vystoupení v doubles 

v kategorii Aerial hoop Junior A competitive děvčat Nely Luny 

Rychové a Hany Kalašové. Hororová sestava, kdy Nelču posedl 

ďábel a Hanička se ji snaží zachránit, skončila nakonec šťastně a 

holkám vynesla perfektní místo. 

Pro většinu našich děvčat to byla první soutěž světového formátu 

a my věříme, že ne poslední. Všem našim soutěžícím děkujeme za 

vzornou reprezentaci naší republiky, děkujeme za možnost 

zhlédnout úžasná vystoupení a za jejich vynikající výkony. 
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Konkurence byla obrovská. Oproti loňskému roku se soutěže 

zúčastnilo o 60 % více soutěžících. Na všechny jsme proto náležitě 

hrdé a velmi si jejich účasti vážíme.  

Velké díky patří také rodičům, kteří jeli své dcery podpořit a byli 

skvělými fanoušky. Někteří tatínci nakonec tento sport tak pohltil, 

že se sami chodili dívat na sestavy a těší se na další závody. 

Nepochybně byli největším překvapením celé soutěže. 

 

A jak dopadla Česká republika? 

Troufám si říci, že výborně! České republice se ze světové soutěže 

podařilo přivézt 6 medailí - 1 zlatou, 2 stříbrné a 3 bronzové      . 
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Nyní nás čeká světová soutěž v kategorii Aerial sport a to již 9. – 

14.12.2025 v Budapešti, kde budeme mít své zástupkyně jak na 

kruhu, tak na šále. Všem držíme palce a věříme, že se vše vydaří 

podle plánu a děvčata se vrátí spokojená.  

Za SEN aerial: Sandra Čermáková 
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TJ SOKOL BROZANY 
 

Koncem září proběhla ve sportovní hale tradiční akce Spolu 

v pohybu, kterou jsme zahájili náš další cvičební rok 

všestranného cvičení. S pravidelnými tréninky a cvičením 

začali také rodiče s dětmi a volejbalisté.  

 

Na všestranné cvičení 

máme letos přihlášeno 

neuvěřitelných 70 dětí! Je 

nám to líto, ale bohužel 

není možné přijímat 

z kapacitních důvodů další 

děti, moc se omlouváme. 
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V sobotu 8. listopadu nás po dlouhé nemoci navždy opustila 

naše milá cvičitelka a velká sokolka Mařenka Šifaldová – 

žena s obrovským srdcem, nezlomnou vůlí a nekonečnou 

láskou k pohybu. 
 

Mařenka byla sokolkou tělem i duší. Do brozanského Sokola 

vstoupila hned po jeho obnovení v roce 

1990 a rozhodně patřila mezi jeho 

nejaktivnější členy. Nejdříve působila jako 

náčelnice, vedla cvičení pro ženy, 

připravovala nácviky sletových skladeb, 

později byla cvičitelkou všestrannosti od 

nejmenších dětí až po nejstarší školáky. 

Díky jejímu nadšení jsme v Brozanech 

znovu obnovili tradici velikonočního 

hrkání. 
 

Při posledním sletu v roce 2024 se musela ze zdravotních 

důvodů vzdát nácviku náročné skladby pro ženy, ale  

s obrovským odhodláním se mnou vedla nácvik dětské 

skladby Mravenci. Společně jsme nakonec tuto skladbu  

s dětmi odcvičily v Roudnici nad Labem i v Praze před 

vyprodaným Edenem. Byl to okamžik, na který nikdy 

nezapomenu – obrovská čest a dojetí z toho, že jsme to 

zvládly, když jsme spolu s Mařenkou a dětmi vstoupily na 

plochu. I přes vážnou nemoc zůstávala neuvěřitelně silná  

a optimistická. Chodila s dětmi cvičit, i když jí nebylo dobře, 

a nikdy si nestěžovala. Naopak – na náročnou léčbu jezdila 

již v sokolském tričku, aby v něm mohla rovnou pokračovat 

za námi na cvičení.  
 

Mařenka milovala přírodu, jízdu na kole a chození po horách 

– nejvíce po našem Českém středohoří.  

Zůstane v našich srdcích jako výjimečný člověk, cvičitelka, 

kamarádka a opravdová sokolka. 
 

Mařenko, děkujeme Ti za všechno. Čest Tvé památce. 

 
 Za TJ Sokol: Martina Danišková 
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SK SOKOL BROZANY 
 

Podzimní fotbalová sezóna se blíží ke konci, mládež již má 

zápasy odehrané, jen třetiligový A-tým ještě pár zápasů před 

sebou má. Po několika letech se může fotbalový SK Sokol 

pochlubit tím, že má v mládežnických kategoriích všechny 

týmy. Navíc v letošním podzimu přibylo B-mužstvo. 
 

Nejmladší kategorií jsou děti od 4 do 6 let, tzv. BAMBINI, které 

pod vedením Petra Matouška a Petry Gabrielové trénuji pilně 

dvakrát v týdnu a snaží se dětem ukázat, jak je pohyb a hry s 

balónem krásný. 5–6leté děti již hrají jednou za 14dní své 

fotbalové turnaje proti týmům z okresu Litoměřice. Celkem 

mají 20 nadšených dětí.  

Další kategorie Mladší přípravka ročník 2018 a 2017 pod 

vedením Pana Zbyňka Vavrušky, také trénuje dvakrát týdně 

a hraje své okresní zápasy.  Na podzim 5x zvítězili a 4x prohráli.  

Starší přípravky ročníků 2016 a 2015 se ujal na podzim nový 

trenér Jaromír Klíma. Hned v prvním zápase okresního 

přeboru proti SK Dušníky kluci vyhráli 49:1. V dalších zápasech 

jen 3x prohráli a 6x vyhráli. 

Mladší a starší žáci hrají v letošní sezóně krajský přebor. Pod 

vedením trenéra Dominika Svobody a jeho asistentů se snaží 

držet krok s ostatními kvalitními týmy ze soutěže. 
 

Dorostenci se v podzimní části rozdělili podle věku na Mladší 

dorost a starší dorost. Hlavními trenéry jsou Miroslav Svoboda 

a Petr Zázvorka. Hrají také krajský přebor, kde se zatím drží v 

polovině tabulky. Nově založený B-tým se musí nejdříve 

zocelit ve čtvrté okresní třídě. Pod vedením pana Marka 

Dětinského si ale v podzimní části vedou celkem dobře  

a snaží se se sehrát, aby se jim v dalších letech povedlo 

postoupit výše. Držíme palce. 

Našemu A-týmu se v třetí lize zatím nedaří podle představ. 

Od podzimu vede tým pan Petr Vrabec a jeho asistenti, který 

převzal trenérství po panu Jiřím Němci, který u A-týmu byl 

celých 14. sezón, a za to mu patří velké poděkování. Někteří 

hráči odešli a do týmu přišli nové tváře. Fanoušci širokého 



27 

okolí byli letos velmi potěšeni, když se A-tým v pohárovém 

utkání Mol cupu probojoval přes Sk Spartu Kolín, když zvítězil 

v penaltovém rozstřelu, aby následně přivítal mistrovskou SK 

Slavii Praha. Téměř 2400 skvělých fanoušků vidělo bojovné a 

až do samého konce nečekaně vyrovnané utkání, které až v 

6. minutě nastavení definitivně na 0:2 rozhodl slávistický 

Emmanuel Fully. 
 

Podzimní halové turnaje mládeže v Brozanské hale: 

22.11. Mladší přípravka 

29.11. Starší přípravka 

6.12. Mladší žáci 

7.12. Bambini turnaj 

13.12. Starší žáci 
 

Celoroční nábor mládeže stále probíhá, neváhejte nás 

kontaktovat na tel. 732 191 116 pan D. Svoboda sekretář 

klubu.                     Za SK Sokol Brozany: Petra Gabrielová 
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